

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Дана програма розрахована на термін підготовки 4 роки і передбачає 47 кредитів ЕКТС. Відповідно до навчального плану програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей.

Метою даної освітньо-наукової програми є підготовка здобувачів ступеня доктора філософії у галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 204 - «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», що передбачає формування теоретичних знань, оволодіння методологією наукових досліджень, розвиток практичних навичок та умінь, необхідних для проведення високо результативної науково-дослідної, педагогічної і прикладної професійної діяльності. Програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті особливості підготовки докторів філософії, представлені програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Програмні компетентності забезпечують спроможність здобувачів проводити самостійні та оригінальні дисертаційні дослідження, що спрямовані на розв'язання складних науково-прикладних проблем у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва. Вибіркова компонента ОНП дозволяє підготувати майбутніх докторів філософії як ефективних науково-педагогічних працівників, так і технологів-практика, які здатні ефективно вирішувати складні спеціалізовані проблеми створення й імплементації інноваційних технологій виробництва і переробки продукції тваринництва. Цілісне поєднання обов'язкової і вибіркової компонент дає змогу майбутнім докторам філософії гідно конкурувати у сучасних вимогах суспільства.

Рецензована освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» на мій погляд відповідає існуючим вимогам і може бути рекомендованою до впровадження підготовки здобувачів галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в умовах Одеського державного аграрного університету.

В.о. завідувача кафедри технологій у птахівництві,
свинарстві та вівчарстві
Національного університету біоресурсів і
природокористування України,
доктор сільськогосподарських наук, професор

В. Я. Лихач

Підпис професора Лихача В. Я. засвідчую
начальник відділу кадрів НУБіП України

М. В. Михайліченко

